中共白城市委主办 社长 王延军

白城日报社出版 本期执行总编 倪小玲 国内统一刊号: CN22-0013 白城新闻网:www.bcxww.com



指尖白城

坚定信心众志成城 坚决打赢脱贫攻坚战



本报公共电子邮箱: bcrbs0153@vip.163.com

2017年5月11日 星期四 农历丁酉年四月十六 第10094期

李明伟深入贫困村开展 推动庭院经济,开展义务劳动"活动



本报讯(记者张赫)5月10日,市长李明伟带领帮扶部门机关干 部,深入到镇赉县嘎什根乡立新村,到贫困户家中开展"推动庭院经济, 开展义务劳动"活动,以义务劳动的方式帮助没有劳动能力的贫困户启

10日一大早,李明伟带领市政府办公室机关干部来到立新村贫困 户王连刚家中开展义务劳动,帮助王连刚在院子里种植黄豆。今年61 岁的王连刚,患有高血压、心脏病,不能从事重体力劳动,妻子患有心脏 病,目前正在镇赉县医院住院治疗。由于没有劳动能力,看着已到耕种 时节、却无人打理的宽敞大院,王连刚急在心头。而市长的到来,让王连 刚喜出望外。

一进王连刚家的院子,李明伟就拿起工具,带领大家开始劳动。翻 土、施肥、浇水、撒种、合垄……干得井井有条,劳动过程中,大家分工明 确、团结协作,不怕脏、不怕累,争先恐后、干劲十足,一派热火朝天的劳 动场景。李明伟一边劳动,一边与王连刚亲切交谈,了解他家生产生活 以及看病就医等情况,并鼓励他要坚定信心,在各级党委、政府的帮助 和自身的努力下,一定会脱贫致富。李明伟还嘱咐当地负责同志,要进 一步加大精准扶贫力度,加强扶贫对象的动态监督和管理,力求扶贫工 作精准扎实推进。要对贫困户多关心、多照顾,帮助他们加强田间管理, 促进增产增收,确保庭院经济实现经济效益。

李明伟还实地查看了立新村文化长廊、文体活动室、爱心扶贫小 屋、村卫生室等。

市政府秘书长齐晏,镇赉县政府主要领导,市直相关部门负责同志 参加了义务劳动。

图为市长李明伟深入镇赉县嘎什根乡立新村贫困户王连刚家进行 义务劳动。 本报记者段卫军摄

本报讯(记者姜宁)5月9日,全市 宣传思想文化系统"解放思想事上见、 撸起袖子加油干"主题教育实践活动 动员会召开。

会上,市委宣传部、白城日报社 市文联分别就开展《"解放思想事上

市委常委、宣传部长刘红霞出席 会议并讲话。她强调,要充分认识开展 主题教育实践活动对宣传思想文化战 线的重要意义。要重点围绕坚持以习 近平总书记系列重要讲话精神统领宣 传思想文化工作全局、推动文化体制 改革向更深层次迈进、提高新闻和外 宣工作的整体水平、增强改革发展稳 定的人文支撑、落实好"八个一"活动 载体的目标任务等5个方面开展好主 题教育实践活动。要围绕自身思想及 工作中存在的问题开展主题教育实践 活动。着眼于推动"想干事",切实破除 "畏难怕事不敢干"的思想弊端;着眼 不想干"的心态弊端;着眼于推动"会 干事",切实破除"本领恐慌不会干"的 能力弊端;着眼于推动"敢干事",切实 破除"教条僵化效率低"的机制弊端; 着眼于推动"干成事",切实破除"空谈 虚报精力散"的作风弊端。

刘红霞强调,要加强宣传思想文 化系统主题教育实践活动的组织保 障,各部门、各单位要高度重视,迅速 行动;先行一步,作出表率;突出重点, 领导带头;舆论推动,营造氛围;统筹 兼顾,注重实效。要按照市委的部署和 要求,认真对待,扎实开展,务求活动 取得实实在在的效果。

全市宣传工作会议召开

本报讯(记者张赫)5月9日,全市宣 行文化责任,增强主流意识形态的包容 传工作会议召开。会议传达学习了全省 宣传部长会议精神和市委书记庞庆波指 示精神,研究部署当前和今后一个时期 宣传思想工作。

市委常委、宣传部长刘红霞出席会

议并讲话。 会议指出,要坚定理想信念,增强主 流意识形态的统领力。坚持把学习宣传 强主流意识形态的影响力。精心组织党 抓共管的工作格局。 的十九大和省十一次党代会的宣传报 道,组织开展"砥砺奋进的五年"主题宣 传教育活动;要践行社会主义核心价值 部主要负责同志作大会发言。 观,增强主流意识形态的主导力,做到价 值观宣传教育全媒体覆盖、全栏目融入、 主任,各开发区(园区、新区)党工委(党

力,围绕"两个巩固"的根本任务,打造吉 林西部文化高地,壮大主流思想文化"根 据地";要突出润物化人的精神力量,增 强主流意识形态的影响力,根植白城好 人沃土,坚持用典型力量成风化人,通过 榜样的示范带动,巩固主流意识形态。

会议强调,要严格落实党委(党组) 意识形态工作责任制,深化思想认识,提 贯彻习近平总书记系列重要讲话精神作 升政治站位,严守党管意识形态原则,认 为一项重大政治任务,推动"两学一做" 真落实政治责任、领导责任,牢牢掌握意 学习教育常态化、制度化,同时要广泛开 识形态工作主动权和主导权。要树立 展"解放思想事上见、撸起袖子加油干""一盘棋"意识,以大宣传大文化为引领, 主题教育实践活动;要加强宣传教育,增 上下互动、左右联动、整体推动,形成齐

市文广新局、白城广播电视台、市公 安局、市互联网信息中心、大安市委宣传

各县(市、区)党委宣传部长、网信办 全社会普及,用核心价值观引领知识教 委)分管宣传工作的负责同志,市直(中 育、文艺创作、精神文明创建;要切实履 省直)有关部门负责同志等参加会议。

我市召开"两学一做"学习教育 常态化制度化推进会议

常态化制度化,要持续发挥"关键少数"示范 带动作用。领导干部要带头抓好经常性学 习,带头做合格党员、合格领导干部,在坚定 信念、忠诚于党,严格自律、清正廉洁,敢于

导推动学习教育常态化制度化,推动责任 落实,从严管理干部。要突出抓好党支部班 子建设,规范落实党支部基本制度,把"两学

度,全面推行党支部主题党日,切实改善党 支部基础保障,真正让党支部有资源有能 力开展工作、发挥作用。

会议强调,全市各级党组织要把推进 '两学一做"学习教育常态化制度化,作为加 强党的建设一项长期任务,切实压紧压实 主体责任,加强督查指导调度,完善激励约 束机制,总结树立先进典型,大力营造良好 氛围,推动全面从严治党不断向纵深发展。

各县(市、区)党委常委组织部长、组 织部相关负责同志和市直部门(单位)负 责同志参加会议。

省人大常委会调研组来我市调研人大信访工作

大常委会信访室主任何文贵带领调研组 设,将人大信访工作开展得更好。

大信访工作高度重视,分类施策,全力推 作。 进重点信访问题解决。在今后工作中,白 城市人大常委会要进一步加强理论学 安市人大常委会,就如何开展好新形势 习,夯实工作基础,强化机制创新,加强 下的人大信访工作进行了调研。

本报讯(记者冯可欣)5月9日,省人 综合分析,建立相关制度,强化自身建

方式和工作手段,与时俱进,不断创新

调研组还到洮北区人大常委会、大

会议强调,推进"两学一做"学习教育 政治生活,积极参加领导班子民主生活会,

担当、干事创业方面作表率;带头严肃党内

长白铁路扩能改造工程进展顺利

预计今年8月全线开通运行

●本报记者 李晓明 摄影/报道

长白铁路扩能改造工程自长

图①电能配套。图②认真施

一做"学习教育纳入"三会一课"等基本制

来我市,就人大信访工作进行调研。

信访工作向调研组作了汇报。

调研组对我市人大信访工作给予了

市人大常委会党组副书记、副主任 充分的肯定,并指出,在以后的工作 常时光陪同调研,并就我市4年来人大 中, 白城市人大常委会要积极转变工作 常时光说,白城市人大常委会对人 工作机制,做好新形势下的人大信访工

日前,记者在长白铁路扩能改 试条件,预计8月全线开通运行。

往来穿梭,工人们有条不紊地施 春铁路枢纽长春北站引出,途经农

工,铁路基础设施建设已经完成, 安、松原、大安,终至白城,全长

各项附属工程也已经进入收尾阶 325.7公里,工程设计时速200公 段。据中铁九局长白项目部的技 里每小时,运行动车组,开通之后, 术人员介绍,由他们负责的 白城至长春的火车运行时间将由 CBSG-8标段全长124双线公里, 原来的近5个小时压缩到2个半小

在德尔福派克电气系统有限公司白城分公司,李艳 玲是唯一的一名女电气工程师,更是一位长期活跃在企

> 等多项殊荣,对她潜心岗位创业创新给出了最高褒奖。 李艳玲说,她之所以能够一直坚持做自己的专业,还 要源于大学时院长说过:"你们女同学,将来一定做得和 男同学一样棒。"正是这样一句朴实而又带着鼓励的话, 让她在电气维修的岗位上,整整坚持工作了18年。

业电气维修一线的女精兵。曾获得"全国五一巾帼标兵"

本报讯(记者汪伦)5月9日,全市"两

学一做"学习教育常态化制度化推进会议

召开。市委常委、组织部长、统战部长王任

刚出席会议并讲话。会议传达了全省推进

"两学一做"学习教育常态化制度化工作

座谈会精神和市委书记庞庆波同志重要

强领导下,全市各级党组织把"两学一做"学

习教育作为党建工作龙头任务,突出经常

性教育特点,精心谋划、精准发力、精细落

实,推动学习教育取得了明显成效。

造工程现场看到,工地上工程车辆

车站,原计划于2018年7月完工,

跨越大安至白城间6个区间、8个 时以内。

现调整为2017年5月达到联调联 工。图③铁路在延伸。

会议指出,2016年,在中央和省委的坚

批示精神。

不爱红妆,爱维修,是李艳玲对自己工作的最好定位。 每天面对衣服上粘满的油渍,李艳玲也曾感慨:自己都不 记得从什么时间起,很少有像其他女性一样打扮的漂漂亮 亮去上班的感觉了,电气维修似乎早已成为了她生活和工 作的一部分。当一个重大难题迎刃而解时的喜悦,也可能 只有她自己才会全身心地感受到那份来自工作的快乐。

从1997年进入白城派克公司起,李艳玲就对眼前先 进的电气设备和高端的电控装置产生了浓厚的探究兴趣, 在新奇之余,她就暗下决心:一定要学会弄懂这些"洋家 伙",为自己完全能够胜任工作岗位加油。带着一份努力向 前、决不后退的冲劲,天性倔强的李艳玲重新拿起了厚重 的英语词典,开始了刻苦研读。从每一张图纸,到产品说明 书,她一项不落地细心研读,一个一个专业术语地记,有时 为了一个问题,她甚至连做梦都在想。正是有了这股锲而 不舍的学习劲头,再加上企业所拥有的一流设备和顶尖技 术的滋养,让李艳玲如鱼得水,她的维修技能在短期内得 到了突飞猛进的发展,并迅速成长为企业的技术骨干。

电气维修女精兵

记白城市"十大工匠"、德尔福派克公司电气工程师李艳玲 ●白工宣

对待提升设备维修技能,李艳玲是一个从不迷信厂家 城市"首届十大能工巧匠"的颁奖台,随之,她又先后被评 对该程序进行了改进,为公司年节约成本近10万元。

做电气维修工作几年来,李艳玲先后攻克了多道技 术难关。从改进"裸铜",调整新束丝机压簧和改造滑环 罩,到研制挤出机手划焊点自动摘除装置,再到用加装熔 断器保护法对束丝机经常烧变频器的改进,她凭借对电 气维修事业的无限热爱,执着地在电气维修的领域里默 默前行着。

2013年,由李艳玲负责电气设计和软件编程的 司最幸福的人,这种幸福的感觉也带着她,一路走上了白

面对荣誉,为人谦和的李艳玲却始终奉行着一个她认 为正确的道理:一个人的能力是有限的,只有让整个团队 都强大了,那才是真正的强大。在科研的道路上,李艳玲用 自己的勤奋和敬业精神,带动和影响着身边的每一个人, 她把自身所学,都毫无保留地教给了同事。每天,她的身影 依然在油渍和轰鸣的设备中摸爬滚打,让工友们记在心间 的,永远是她那灿烂的笑容和娴熟的电气维修技术。



我市太极拳选手全运会四平分赛区夺冠 7月份将赴天津争夺全国冠军

范大学体育馆,全国第十三届运动会群 第一名。今年7月份,他将代表我省到天 众比赛暨2017太极拳健康工程系列活 津参加全运会决赛。 动——太极拳公开赛(四平赛区)现场, 挥琵琶""双峰贯耳""云手""单鞭"…… 城市文广新局及群众艺术馆的培养下, 24式太极拳使得行云流水,一张一弛之 他多次以个人名义或带队参加比赛,取 间,灵动飘逸又不乏沉稳优雅。

赢得了评委的一致好评,以8.91分的高 在四平赛区比赛中再次夺魁。

本报讯(记者张风)5月9日,吉林师 分夺得了男子D组24式太极拳比赛的

今年44岁的张海涛,练习太极拳已 一位身着蓝色太极练功服的中年男子徐 有20余年,目前在白城市群众艺术馆馆 徐施展拳法,"野马分鬃""白鹤亮翅""手 办团队"习武堂"担任太极拳教练。在白 得了优异成绩。今年4月,张海涛被市文 他就是来自白城市群众艺术馆馆办 广新局选送参加了"我要上全运"吉林省 团队"习武堂"的太极拳爱好者张海涛。 太极拳项目选拔赛,从全省12支代表队 在这场比赛中,他凭借精湛的技艺、完美的80多位选手中脱颖而出,夺得冠军, 的表现,赢得了现场观众的热烈掌声,更 赢得了四平赛区的人场券,且越战越勇, 的人。2005年,她在观察挤出机收线机PLC控制程序时, 为首届"吉林好职工"和"全国五一巾帼标兵"。 发现收线机在击穿报警后,约有0.2秒钟计米未计,她及时

EPM134压紧机,在她和同事们的共同努力下研制成 功。EPM134压紧机在生产中,有效地解决了线束车间 组装工位,安装保险和继电器工时长、劳动强度大的难 题。当看到操作人员开心的笑容时,李艳玲觉得自己是公

本版主编 贾涤非 编辑 孟凡秋 宫志强